
                     Muži z Dáblové rokle pořádají 

        Bitva u Frederiksburgu 1862
 
Nový velitel armády Potomaku -gen.Burnside se pod silným tlakem  
Washingtonu rozhodl překročit řeku Rappahannokc a konečně zaútočit na  
armádu Konfedererace pod velení gen.R.Lee,dobýt Frederiksburg,zničit  
armádu nepřítele a otevřít si cestu na hlavní město Konfederace Richmond  
a ukončit tak válku. 
Konfederační armáda obsadila vyvýšeniny nad městem a vybudovala zde  
prakticky nedobytné postavení. 
Pomocí pontonů a člunů překročila za těžkých bojů armáda Unie  
Rappahannock a dobyla město Frederiksburg. 
Ve frontálních útocích na postavení jižanské armády však utrpěla velmi  
těžké ztráty a musela se stáhnout zpět za řeku Rappannahock.Sen o cestě  
na Richmond se rozplynul. 
Město poté opět obsadila konfederační armáda.
 
Přítkov  17.3.2012  od  9.00 hod 
 
Categorie – revolver  
                   perkusní zadovka 
                   nábojová zadovka 
                   opakovací puška na puškový náboj 
                   opakovací puška na revolverový náboj 
                   revolverová puška a spencerova puška 
 
Startovné -  150,- Kč 
 
Stage 1.  Střelba na 10 kovových terčů ve vzdálenosti od  20m do 60m na čas. 
               Pokud střelec mine některý terč, opakuje další ránu do stejného terče a pokračuje 
               na další až po jeho zásahu. Stage je pouze omezena časem 10min. 
 
Stage 2.  Perkusní revolver, akční. 6 ran na kovové terče, hodnocení čas +5 sec. 
               za mis. 
 
Stage 3. Na stole leží puška ( perkusní nabitá bez zápalky, 
              nábojová prázdná). Střelec po signálu běží od stolu na pozici 2, shodí šavlí nebo 
              nožem špalky, pak střílí soustavu kovových terčů.  Hodnocení čas. 
 
Stage 4. Stelec střílí na kovové terče a postupuje v poli k cíli, na závěr tasí revolver a 
             střílí kovové terče. Hodnocení – čas. 
 
Stage 5. Souboj dvojic 
 
 
Každá stage a každá ctg. bude vyhodnocena odděleně, vítěze v jednotlivé ctg. 
určuje součet pořadí ze stages. Střelec s nejnižším číslem pak bude vyhlášen 
jako absolutní vítěz a obdrží cenu, sponzorský dar 
DAVE  WESTERN GUNS  
Pořadal si vyhrazuje právo na změny a dolňky. 



 
 
 
 


